
Ngdo.: Secretaría General

C I T A C I Ó N

Por medio de la presente se le cita a usted, como miembro de esta Corporación Municipal, para que
asista a la sesión extraordinaria a celebrar por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día 26 de Octubre de 2017,
a las 17:00 horas en primera convocatoria, o en segunda el día 28 de Octubre de 2017 a la misma hora, en
el Salón de Sesiones del Palacio Municipal, con el siguiente,

ORDEN DEL DÍA:

PUNTO PRIMERO.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 21 de Septiembre de 2017.

PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de las Resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de Septiembre
de 2017.

PUNTO TERCERO.- Aprobación de la Cuenta General del Ayuntamiento y del Organismo Autónomo
Local para la Promoción y Desarrollo de Andújar, ejercicio 2016.

PUNTO CUARTO.- Aprobación del expediente de modificación de crédito nº 24/2017 (suplemento de
crédito) para jornadas, muestras y exposiciones.

PUNTO QUINTO.- Aprobación del expediente de modificación de crédito nº 25/2017 (crédito
extraordinario) para reconocimiento extrajudicial de crédito sobre energía.

PUNTO SEXTO.- Aprobación del Convenio Tipo de Delegación de Facultades en materia de Gestión
Tributaria, Liquidación, Inspección y Recaudación en la Diputación Provincial de Jaén.

PUNTO SÉPTIMO.- Aprobación de la ejecución de sentencia núm. 296/2017 del Juzgado de lo
Contencioso-Administrativo nº 1 de Jaén sobre Autos de Procedimiento Ordinario 396/2016 sobre
Declaración de Servicios Esenciales.

PUNTO OCTAVO.- Aprobación de inclusión del Ayuntamiento en el Plan Especial de Apoyo a Municipios
2017 y aprobación de actuaciones.

PUNTO NOVENO. – Aprobación del Convenio de Cooperación entre el Consorcio de Aguas del Rumblar
y el Ayuntamiento de Andújar para el abastecimiento de agua al Poblado de Nuestra Señora de la Virgen de
la Cabeza.

PUNTO DÉCIMO.- Aprobación del Convenio de Colaboración con la Consejería de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, la Diputación Provincial de Jaén y el Ayuntamiento de Andújar para la creación
de un Centro de Interpretación del Lince Ibérico y de Cercado de Exhibición de Linces Ibéricos en el
Cercado del Ciprés de Andújar.

PUNTO UNDÉCIMO.- Aprobación de la inscripción de la Asociación Pídeme la Luna en el Registro
Municipal de Asociaciones.

PUNTO DUODÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal Andalucista en defensa de la Comunidad Andaluza
como Autonomía de primera con los mismos derechos que Cataluña, Galicia y País Vasco.

PUNTO DECIMOTERCERO.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida sobre actualización del
PATRICA por parte de la Junta de Andalucía.



PUNTO DECIMOCUARTO.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida sobre proyecto de agua en
el Santuario de Andújar.

PUNTO DECIMOQUINTO.- Moción del Grupo Municipal Socialista para la construcción de la nueva
Comisaría de la Policía Nacional.

PUNTO DECIMOSEXTO.- Moción del Grupo Municipal Popular instando la ejecución de un Plan
Municipal para la eliminación y control de vertederos de Andújar.

PUNTO DECIMOSÉPTIMO.- Moción del Grupo Municipal Popular instando la mejora de la señalización
de los caminos rurales y públicos de Andújar.

PUNTO DECIMOCTAVO.- Toma de conocimiento de la renuncia al cargo de Concejal formulada por Dª.
Mª. José Bueno Rubio.

PUNTO DECIMONOVENO.- Control de los Órganos de la Corporación: Ruegos y Preguntas.

Andújar, fecha y firma electrónicas

EL ALCALDE-PRESIDENTE,
Fdo.: Francisco M. Huertas Delgado

* El carácter extraordinario de la sesión viene motivado por la no celebración de la sesión ordinaria en este
mes de Octubre, por la existencia de expedientes en tramitación, de acuerdo con el artículo 80 del Real Decreto
2568/1986 de 28 de noviembre.

D./Dª.


